



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома



Новый год – самый любимый всеми праздник, волшебный и долгожданный. Считается, что именно в новогоднюю ночь может произойти настоящее чудо! А ведь ничто так не привлекает детей, как сказочные приключения и удивительные превращения. В этот праздник в особом внимании нуждаются дети, оставленные без попечения родителей.

Сегодня сотрудники следственного отдела по Кировскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления СК России по Ростовской области посетили воспитанников Государственного казенного образовательного учреждения Ростовской области для детей-сирот и детей, оставленных без попечения родителей, специализированный (коррекционный) детский дом № 4 для детей с ограниченными возможностями здоровья г. Ростова-на-Дону,



поздравили их с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым. Вручили детям игрушки и сладкие новогодние подарки. Воспитанники детского дома в свою очередь поблагодарили гостей своими творческими успехами.

Изображения



29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1526909>